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Stimată doamnă, stimate domn,
Uniunea Europeană, prin programul ISPA, sprijină proiectul „Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului  de canalizare şi a facilităţilor de tratare a apelor uzate în Municipiul Râmnicu Vâlcea” nr. 2004/RO/16/P/PE/002.

În cadrul acestui proiect, S.C. ACVARIM S.A. Râmnicu Vâlcea, în calitate de Autoritate Contractantă/Angajator, derulează Contractul de Lucrări „Reabilitarea reţelei de distribuţie a apei şi a sistemului de canalizare din Râmnicu Vâlcea”, al cărui Contractor este reprezentat de firma S.C. Flowtex Technology S.A. Mediaş.

Valoarea contractului este de 11.351.971,41 euro fără TVA, dintre care 85,44% asistenţă financiară nerambursabilă ISPA şi 14,56% cofinanţare asigurată de Banca Europeană de Investiţii şi cuprinde lucrări de reabilitare şi extindere a reţelelor de alimentare cu apă şi de canalizare în Municipiul Râmnicu Vâlcea. 

Implementarea cu succes a Contractului va duce la beneficii deosebit de importante, necesare şi imediate pentru întreaga comunitate locală. Astfel, calitatea serviciilor rezultate din această investiţie va fi considerabil îmbunătăţită iar costurile adiţionale necesare pentru operaţiile de intervenţie în caz de scurgeri şi infiltraţii, care altfel ar duce la facturi şi mai mari pentru consumatori, vor fi reduse. Fiecare dintre locuitorii oraşului nostru va putea beneficia de apă curată, sigură şi în conformitate cu standardele europene, care, pe termen lung, se traduce într-o viaţă mai bună şi mai sănătoasă.
Contractul a început în luna august anul trecut şi unele lucrări de reabilitare şi de extindere a reţelelor de apă şi de canalizare au fost deja executate în zonele limitrofe ale oraşului. În perioada următoare, se vor desfăşura lucrări pe stăzile incluse în harta care însoţeşte această scrisoare.
Pe această cale, vă aduc la cunoştinţă faptul că este posibil ca lucrările executate asupra reţelelor de apă şi de canalizare să afecteze confortul dumneavoastră, din cauza zgomotului, mirosurilor, prafului, traficului aglomerat, deviat sau parţial întrerupt, cât şi de întreruperea temporară a serviciului de furnizare a apei potabile. 

Fac apel la înţelegerea şi sprijinul dumneavoastre cu privire la desfăşurarea acestor lucrări şi am încredere că numai împreună putem aduce schimbări pozitive în oraşul nostru.

Totodată, vă asigur că voi lua toate măsurile necesare pentru implementarea eficientă a proiectului, astfel încât râmnicenii să se poată bucura cât mai repede de servicii îmbunătăţite de apă potabilă şi de canalizare. 
Cu deosebit respect,
Ing. Mircia Gutău
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